



Vári Emil Általános Iskola

4600 Kisvárd, Mártírok útja 5.
Tel: (45) 410-010; Fax: (45) 500-427
OM:033386
e-mail: variemil1982@gmail.com
www.varisuli.hu



Tárgy: Az Év Pedagógusa Díj

Kisvárd Város Önkormányzata

Leleszi Tibor
Polgármester Úr

Tisztelt Polgármester Úr!

Pokol Miklós, mint a Vári Emil Általános Iskola intézményvezetője, az alábbiakban teszek javaslatot az „Év Pedagógusa Díj” kitüntetésére vonatkozóan.

Javasolt személy: **Gönczné Gyarmati Krisztina**

Kitüntetés indoklása:

Gönczné Gyarmati Krisztina rendkívül sokoldalú és inspiráló személyiség, aki évtizedek óta kiemelkedően tevékenykedik az oktatás és művészet összekapcsolásában. 1996-ban kezdte meg működését a Vári Emil Általános Iskola Piruett Táncegyesülete, melynek a mai napig művészeti vezetője és táncoktatója.

Számos területen nyújt példamutató munkát, és az általa létrehozott táncművészeti projektek, események és produkciók nemcsak kreativitásukban, hanem az általa nevelt tanítványok eredményességében is kivételesnek számítanak.

Évente szervez ovistorna és táncbemutatókat, amelyek összekovácsolják a kisgyerekek közösségét és fejlesztik mozgáskoordinációjukat. Minden évben megszervezi az egyesület táncgáláját, melyet óriási érdeklődés övez. Részt vesz és sikeresen szerepel táncversenyeken, sőt, még színpadi produkciókban is táncol, ezáltal inspirálva tanítványait és bemutatva a táncművészet szépségeit.

A tánc és művészet iránti elkötelezettségével városi, iskolai és országos szintű rendezvényeket, játékonysági gálákat és civil szervezetek műsorait is gazdagítja csoportjaival. Kreativitása és koreográfusi képességei révén számos művészi produkciót hozott létre, amelyek által a tánc és művészet iránt érdeklődők szélesebb közönsége számára is elérhetővé váltak.

Az általa nevelt tanítványok generációit nevelte, és olyan értékeket közvetített számukra, amelyek a táncon keresztül fejlesztették személyiségüket, önbizalmukat és közösségi készségeiket. A pedagógusi munkássága példaértékű a táncoktatás és a művészetek területén, és jelentős hatással van azokra, akikkel kapcsolatba kerül.

Rendkívüli elhivatottsága és életteli művészi tevékenysége hozzájárul a táncművészet népszerűsítéséhez és az oktatás minőségének fejlesztéséhez.

Kisvárd, 2024. május 13.



Pokol Miklós
igazgató

